

菏泽催花牡丹下月南下“俏迎春”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月26日,记者从菏泽部分牡丹种植基地获悉,经过前期备苗、选苗等工作,菏泽催花牡丹下月将集中南下“俏迎春”。

“备苗、选苗等前期工作基本准备完毕,近期开始打包、装箱,预计将于农历十月底出发‘下广’催花。”

11月26日,牡丹区牡丹办事处花农赵弟栋告诉记者,他选择的催花地点是广东省佛山市顺德区,催花牡丹数量为1500余棵。“今年是疫情结束后的第一个催花季,我们都在盼望着一个丰收年。”赵弟栋说。

根据往年情况,我市花农将通过集体包车运输牡丹苗,发往南方。“下广”

催花的牡丹主要选择大胡红、卷叶红、乌龙捧盛等花大色艳、比较喜庆的传统品种。菏泽的牡丹苗运抵广东等地后,经过45天的催花过程,将于农历腊月二十五前后亮相当地年宵花市场。

据了解,在广州及周边城市的年宵花市场上,多数催花牡丹来自菏泽。近几

年,菏泽牡丹在全国声名远播,很大程度上得益于菏泽牡丹催花技术的日渐成熟和互联网的助力。花随人意应时开,不仅提高了菏泽牡丹的知名度,而且拉长了牡丹的产业链。

受催花成本逐渐提高和市场预期不太明朗的影响,今年我市“下广”催花牡丹数量在十七八万棵左右。

为“艾”骑行 共享健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 12月1日是第36个“世界艾滋病日”,今年的宣传主题是“凝聚社会力量,合力共抗艾滋”。11月25日,“世界艾滋病日”公益宣传骑行活动举行,通过为爱行动、为“艾”奔走,号召更多的社会成员参与到艾滋病宣传工作中,倡导健康文明生活方式,提升艾滋病防控意识。市防艾委办公室主任、市政协副主席赵胜利出席启动仪式。

上午8点,骑行爱好者们戴上红丝带,插上印有“预防艾滋病 你我共参与”宣传主题的旗帜,从市疾控中心出发,开启了一场为“艾”而行的骑行之

旅。据了解,本次活动由菏泽市防艾委主办,市疾控中心、市性病艾滋病防治协会、菏泽有幸俱乐部承办,旨在提高广大群众对艾滋病防治知识的知晓率,倡导居民健康的生活方式,增强社会大众对艾滋病的了解和包容,使防护理念深入人心。

据介绍,目前,我市仍处在艾滋病低流行区,但每年都有新发病例,虽然艾滋病有血液传播、母婴传播、性传播三种传播途径,但从近几年的疫情显示,在我市98%以上的患者是通过性传播,而且男男同性性行为的比例在不断上升,青少年和老年人群发病数逐年增多。为此,



我市将在全市开展高质量的宣传教育活动,发放艾滋干预防包、印制艾滋宣传知识手册,在全社会普及宣传艾滋病防治知识,倡导增强健康意识、自律意

识,共担防艾职责。同时,帮助艾滋病患者及受艾滋病影响的儿童,减少社会歧视,推动我市艾滋病性病防治工作全面、深入开展。

菏泽交警通报11月份“五大曝光”情况 警惕“开门杀”! 轿车司机被判全责



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 11月23日,菏泽交警通报11月份“五大曝光”情况。其中,通报的典型事故案例中,一女子遭遇“开门杀”而受伤,轿车司机被判全责。

通报的“终生禁驾人

员”又增加三人,分别为:王硕,女,25岁,因肇事逃逸判处有期徒刑三年缓刑四年并终生禁驾;焦世君,男,49岁,因肇事逃逸判处有期徒刑三年六个月并终生禁驾;王贞会,男,55岁,因肇事逃逸判处有期徒刑三年缓刑四

年并终生禁驾。

事故多发路段涉及四处,分别为:市黄河路与西安路交叉口转盘短期施工,存在交通安全隐患;鲁西南新区佃户屯纬四路与景观路口、市中华西路尽头与西昌路交叉口、定陶区定砀路宋庄路口为事故多发路段。交警部门提醒,请行经以上路段的驾驶员减速慢行或选择绕行,注意安全。

此外,菏泽科祥新型建材有限公司第一分公司、菏泽通宁建筑材料有限公司等40家企业为高危风险运输企业,存在交通安全隐患;鲁RL5893、鲁RP9187、鲁RF1387、鲁RJ3757、鲁RP8228共5辆大型汽车存在多条违法未

处理的行为。

此次通报的典型事故案例中,朱某光驾驶鲁R9***E号小型轿车,行驶至菏泽双河东路与桂陵路路口西停车。朱某光开车门时,未注意到后面驶来的一辆电动自行车,结果打开的车门将电动自行车挂倒,电动车驾驶人倒地受伤。经查,朱某光的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十三条第一款第四项:“机动车在道路上临时停车,应当遵守下列规定:(四)车辆停稳前不得开车门和上下人员,开关车门不得妨碍其他车辆和行人通行”之规定。最终,交警部门判定朱某光承担事故全部责任。



数字化驱动公路 工程项目创新管理 研讨会在菏召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 魏然) 11月22日至23日,由山东公路学会、菏泽公路学会联合举办的数字化驱动公路工程项目创新管理研讨会在菏泽召开。

会上,特邀专家卢毅作题为《交通强国政策背景下的数字化发展趋势与展望》的报告,成超作题为《创新公路工程项目管理理论思考与实践》的专题报告,济商高速公路项目负责人就该项目的数字化实践进行了分享。

会后,与会人员还现场考察了济商高速公路项目、数字化流程展示等。